
Az ötvözet s¶r¶ségét a s¶r¶ség de�ní
iójának megfelel®en úgy kapjuk meg, hogy az ötvözet tömegét elosztjuk

térfogatával. Az ötvözet tömege biztosan megegyezik az összetev®k tömegének összegével. A térfogatra azonban ugyanez

nem szükségszer¶en igaz. Ugyanis a tapasztalat szerint igen gyakran el®fordul, hogy V1 és V2 térfogatú összetev®kb®l

ötvözetet készítve az ötvözet V térfogata nem egyezik meg V1 + V2-vel, hanem V = V1 + V2 +∆V . ∆V értéke függ az

összetev®k �zikai, kémiai tulajdonságától, az ötvözet szerkezetét®l stb.

Mivel más adatunk nin
sen; tegyük fel, hogy esetünkben ∆V = 0. Jelöljük ̺
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-vel, V
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-vel a nikkel s¶r¶ségét, ill.

térfogatát és ̺
Cu

-val, V
Cu

-val a réz megfelel® adatait, m-mel a réz és a nikkel tömegét! Ekkor az ötvözet s¶r¶sége

(feltéve, hogy ∆V = 0!):
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A számadatokat behelyettesítve az ötvözet s¶r¶ségére

̺
öt

= 8,915 g/
m
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adódik.
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dolgozata alapján

Megjegyzés. Ha n különböz® s¶r¶ség¶, de azonos tömeg¶ anyagból készítünk ötvözetet (és ∆V = 0!), akkor az

ötvözet s¶r¶sége
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